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COMUNICATO UFFICIALE N.19 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 12/13-3-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
NARDUCCI STEFANO (V.ALFIERI CICCIANO NA) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
ZONGO CLAUDE (CDP CATTOLICA ASS.ROMA) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già squalificato con 5 penalità in gara precedente, (7 penalità). 
LIBRARO GENNARO (VESUVIO OPLONTI NA) squalifica per una giornata per aver a fine 
gara, assunto un comportamento irrispettoso nei confronti del 1°arbitro, già ammonito in 
gara precedente, (5 penalità). 
 
DIFFIDATI 
MONTUORI SALVATORE (ELPRALA RS ET LABOR AV) per comportamento irrispettoso 
nei confronti degli arbitri nel 2°set. 
 
AMMONITI 
RIGAMONTI FEDERICO (NOVARA COM.ACQ.PARADISO) 
MONALDI MIRKO (LAURETANA BIELLA VOLLEY) 
ROSSI MATTEO (ACS DELEDDA V.QUARTU CA) 
DI FELICE LUCA (VOLLEY MILANO) 
GRAZIANI ALESSANDRO (PLASTIPOL OVADA AL) 
DE CARLO FEDERICO (GALATEA V.GALATONE LE) 
LARDI’FRANCESCO (CATANZARO PALLAVOLO) 
PAPALE GIOVANNI (ELPRAL ARS ET LABOR AV) 
FENILI RICCARDO (PALL.QUARTUCCIU CA) 
BOCCHIERI RICCARDO (ALBERTO POIATTI V.RG) 
MANAGLIA MATTEO (SEAT GIBICAR CAMP.RE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
GSDP ZAGAROLO RM – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
NEW IMAGE GIARRE CT - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
NOVARA COM.ACQ.PARADISO – Multa di € 100,00 per aver i propri sostenitori rivolto 
offese alla coppia arbitrale a fine gara. 
Z.A. SRL GS CHIARI BS – Richiamo per asta di misurazione della rete non 
regolamentare. 
VESUVIO OPLONTI NA – Multa di € 40,00 per aver un isolato spettatore rivolto offese nei 
confronti del 1°arbitro. 
GALATEA V.GALATONE LE – Richiamo per servizio asciugatura insufficiente, nonché 
multa di € 30,00 per lancio di palline di carta sul terreno di gioco. 
MINNIEBET UGENTO LE – Multa di € 45,00 per lancio di palline di carta sul terreno di 
gioco. 



 
 
 
 
 
LO STIVALE FUCECCHIO FI – Richiamo per utilizzo di strumenti acustici che 
disturbavano il regolare andamento dell’incontro. 
SEAT GIBICAR CAMP.RE – Multa di € 110,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale, recidiva. 
COPRA VOLLEY PIACENZA – Multa di € 80,00 per aver il pubblico al seguito, rivolto 
reiterate frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale durante la gara. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 17 marzo 2011 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


